



Kelenvölgyi Hírhozó

2020. JANUÁR

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja



Köszöntő

Szeretném megköszönni minden közreműködő tagtársunk és segítők aktív tevékenységét, akik közreműködésükkel hozzájárultak a 2019. év programjainak sikeréhez, részt vettek a Székház fejlesztési munkában, segítettek a rendrakás, nagytakarítás feladataiban. Köszönjük az adományozóknak, hogy anyagi támogatáson túlmenően eszközök, tárgyak adományozásával támogatták szervezetünk működését és emelték a tombola sorsolások színvonalát. Eredményes és boldog Újesztendőt kívánok a Vezetőség nevében is.

Tábori József KPK elnök

☀ Beszámolók decemberi eseményekről

1. Megérkezett a lappföldi Mikulás és a Krampusza Kelenvölgybe az Irrgum-Burrum Zenedébe - Dobos Ibolya

December 7-én a kicsiket vártuk ünnepelni. Székházunk ablakaiban ennyi Mikulás még sosem csüngött, az asztalokon gyertyák égtek, és persze sok csoki és süti várta a gyerkőcöket! A Mikulás izgalmas várakozását kihasználtuk, hogy a zene világán keresztül fokozzuk ezt a hangulatot. Fehérváry Lilla énekes kezdte a jól ismert nótát...”Hull a pelyhes ...”. Zengett -bongott a nagyterem a sok zsidongó hangocskától. Lilla aztán suttogva elkezdett egy mesét az eltévedt nyulacskáról. Sok-sok kérdést beleszöve a mesébe, hogy ezzel a gyerekek is részesei lehessenek a történetnek. Lilla olyan valóságosan mesélt, énekelt, zümmögött, brummogott, hogy a gyerekek valóban a nagy kerek



erdőben kószáltak a nyuszival együtt. Doboltak, síptak, hogy a farkas elkeressék, verseket hujjogtak. Amikor csend lett, - mert nagyon figyeltek-, egyszerre szánccsengőt hallottak messziről. Az ablakhoz rohantak, amelyet gyorsan kinyitottunk és a sok kis nyuszi-róka-mókus torkaszakadtából énekelt: **Jöjj el kedves Télapó, minden gyermek várva vár...**



A csengő hangja egyre erősebben hallatszott és egyszerre előbukkant a Mikulás az utcán! Volt nagy öröm, ugrálás kiabálás...Taps, ének, minden fogadta az öreg lappföldi híres Lisinszky Mikulást! Mögötte ugra-bugrált a Törökös Krampuszka is. Énekelt, táncolt, és kérte a gyerekeket, hogy higgyék el, ő már nagyon jó Krampusz! Segít a Mikulásnak is osztani az ajándékokat a zsákjából.

Természetesen a lurkók megbocsájtották a csínyeket neki , és azt mondták nagyon szeretik őt is.

Még néhány ének síppal-dobbal elhangzott, és a gyerekek nagy örömmel útjára engedték a Mikulást. Előtte még Pekár Éva Mikulásversét is meghallgattuk, sőt !!.... az egyik kislány ajándékot hozott a Mikulásnak! Ilyen csodát még senki sem látott ! Az ünnepségre a Zenede rajzversenyt is hirdetett, melyre két rajz érkezett, így aztán úgy döntöttünk, hogy mindenki első lesz! A csokikat a következő Zenedén adjuk át a versenyzőknek!

Tartalmas, szívet melengető este volt nekünk felnőtteknek is!

2. "Idősek Karácsonya" ünnepség – Tábori József

Szervezetünk keretében működő Szociális és Családsegítő Csoport szervezésében a Kelenvölgyi Községi Házzal és a kelenvölgyi közintézményekkel - Óvoda, Iskola - összefogva, valamint a Petőfi Musical Stúdió művészeivel december 11-én délután ünnepi karácsonyi műsort rendeztünk az egyedül élő, magányos kelenvölgyi idősek részére. A 100 meghívottból 71 fő jött el a rendezvényre.



A műsor célja az, hogy a résztvevők a napi gondjaiktól elszakadva átérezzék a karácsonyi ünnep, a szeretet élményét, érezzék, hogy nincsenek egyedül, hiszen rájuk is gondol valaki.

A műsort követően a meghívott résztvevők jelképes, különféle édességekből álló Mikulás csomagot kaptak. Itt az ajándékozott csomagnak szimbolikus jelentősége van. A Szociális és Családsegítő Csoport mindig gondoskodik arról, hogy egy ünnepi koccintásra is legyen lehetőség. A műsorban fellépő kis „művészeket” is csokijutalomban részesítjük. A rendezvényhez a sós és édes aprósüteményeket, habcsókokat az Önkormányzat biztosította a vendégek számára.

Az ünnepi rendezvényen az Önkormányzat is mindig képviselteti magát. Idén a Polgármester úr nevében Bakai-Nagy Zita alpolgármester asszony üdvözölte a megjelenteket. A rendezvényen részt vett Bába Szilvia önkormányzati képviselőnk, Györffyné Molnár Ilona Újbuda Humánszolgálati Igazgatója és Benis Andrea a Kelenvölgyi Általános Iskola vezetője.

3. KPK újraalapításának jubileumi ünnepe – Kissné Cseri Juli

A **Kelenvölgyi Polgárok Köre** Lokálpatrióta Civil szervezet újraalapításának 30. évfordulójáról szóló ünnepi megemlékezésre december 11-én került sor.

Szervezetünk belépett a felnőttkorba, immár másodszor is. Pontosán 1989. december 11-én döntötte el több kelenvölgyi lakos, hogy újraalapítja a KPK-t, melyet a régi kelenvölgyiek megálmodtak és 1947-ig működtettek is, majd a történelem elsodorta. Mi, az utódok szeretettel emlékezünk, szüleinkre, őseinkre. Erre jó példa a teremben látható arcképcsarnok is.

Az ünnepségen elsőként dr. Boldizsár József a Felügyelő Bizottság elnöke köszöntötte a megjelent és tagságukat ma is tartó alapító tagokat (sajnos sokan már nincsenek közöttünk, de szeretettel emlékezünk rájuk), a meghívott vendégeket (köztük a jubileumi kiadványunk szerzőit, közreműködőit), a „Kelenvölgyért díj”-jal kitüntetetteket, a volt KPK elnököket (Kovácsné Török Ágnes és Jakab Árpádot), a Vezetőség és a Felügyelő Bizottság tagjait és az ünnepi műsor résztvevőit, a KPK női kórusát. Ezt követően a Női Kórus adott színvonalas műsort, Tóth Elekné, Marika vezényletével. Majd Aradszkiné Pekár Éva mondott néhány gondolatot a 30. évfordulóra megjelentetett a „Kelenvölgy, az otthonunk” című kiadványunkról és elmondta az alkalomra írott versét. A kiadványt Sturdik Miklós és Tábori József szerkesztette, a helytörténeti klub működése eredményeként született írásokból.

Nagyon sokan elmondják benne történetüket, gondolataikat. A könyv színvonalát emeli Fábry János borító és hátlap grafikája valamint Domina Géza és a klubtagok képei. A könyv méltó megemlékezés őseinkről.

Az ünnepségen Tábori József jelenlegi KPK elnök is mondott néhány szót a könyv keletkezéséről, illetve bemutatta a jelenlevő és a könyvben szereplő visszaemlékezőket és résztvevőket.

Reményét fejezte ki, hogy könyv többeket is megszólalásra készítet a még emlékezni tudó és kíváncsi kelenvölgyiek részéről, hogy esetleges kiegészítésükkel, vagy cáfolatukkal hozzájáruljanak a könyv tartalmához.

Pohárköszöntővel zárult az ünnepi visszaemlékezés, majd ültetett fogadáson láttuk vendégül a megjelenteket.

Miért ez a mi otthonunk?

Miért ez a mi otthonunk?

Pusztán csak azért, mert itt lakunk?

Nem, ez nekünk többet jelent!

A küzdelmes múltat és a jobb jelent!

Miért ez a mi otthonunk?

Mert mi lokálpatrióták vagyunk.

Szeretjük ezt a kedves helyet,

Melynek minden szeglete emléket rejteget.

Miért ez a mi otthonunk?

Itt nőttünk fel, itt voltunk fiatalok.

Mi a közösség, mi az igaz barát?

Hogy ezt megértettük, áldom az iskolát!

Miért ez a mi otthonunk?

Ezt mi érezzük és büszkén ápoljuk.

Akár itt a Kelenvölgyi Polgárok Körében!

Vagy sokak által írott könyvünkben!

Miért ez a mi otthonunk?

Az itt történeteket mi őszintén vállaljuk,

E könyvben emlékeinket sorban feltárjuk.

Önéletrajz, történelem ez is a mi utunk!

Miért ez a mi otthonunk?

Az utódokra egy ilyen helyet hagyunk!

Reméljük e munka nem volt hiábavaló,

S lesznek utánunk is Kelenvölgyet otthonuknak vallók!

Pekár Éva



**Azon "Alapító tagok", akik ma is KPK
tagok**

**Antal Imréné
Bálint Andrásné
Frész Ferenc
Frész Ferencné
Göndör Lajosné
Imreh Ferenc
Imreh Ferencné
Király Margit
Lisinszky József
Macskássy Péter Dr.
Macskássyné Sólyom Ágnes
Mátrai János
Morvay Lászlóné
Sárkány Péter
Sárkány Péterné
Sturdik Miklós
Takács Sándor
Tábori József
Varga Marianna Dr.**



2019.12.11

Emlékezés

Harminc éve annak immár
Újjá éledt egy hagyomány
Melynek otthona e nyitott ház
A Polgárok Köre társaság.

Reánk hagyta egy jó család
Mit szorgosan ápolunk tovább
Eltöltve itt több boldog órát
Mely közben hasznot is csinál.

Főként örömet kreál,
Ezt érzi minden tagunk talán
Ha átlép e kis lak ajtaján
A sok program hallatán.

Őrizzük emlékét a hagyóknak
S alapítóknak egyaránt.
Némelyek csak emlékek már,
Az égi „mezőkről” néznek reánk.

Ünnepelni gyűltünk e napon
Emlékezni kell, ezt jól tudom.
Megőrizni még jobban, úgy gondolom,
S összefogni mindannyian.

Kelenvölgy te szűk „hazánk”
Székházunk az Alabástrom utca kilenc szám
Nyújtson élményt, kultúrát
Ezután is sok éven át...

Írta: Göndör Zsuzsi alapító tag



4. KPK Előkarácsony - családi fenyőfás ünnep - Szentmiklósi Mária

Ez évben is megtartotta szokásos elő karácsonyi műsorát a női kórus. Örömkre sokan eljöttek meghallgatni, megnézni. Vendégként közreműködött Pekár Éva egy Ady verssel és Imreh Feriék két unokája - Imreh Boglárka (13) és Imreh Noémi (7) - egy német karácsonyi dallal: az "Oh, du fröhliche.." ("Oh, te boldogságos...") adták elő német nyelven.

Megtisztelt minket jelenlétével Molnár István plébános úr és Pocsaji Miklós tiszteletes úr is, akik a műsor után megosztották gondolataikat Karácsony ünnepéről.

Ezután következett egymás megajándékozása, majd a kötetlen beszélgetés a finom sütemények és itókák mellett.



5. Szilveszteri bál a KPK székházban – Bukovainé Török Zsuzsa

Elérkezett az év utolsó napja...

Szépen terített, szerpentinnel díszített asztalok várták a Szilveszter estét velünk töltő tagjainkat és vendégeinket. Nem maradtak el az estét feldobó "anyósnyelvek", trombiták, kalapok és más vicces fejfedők. A hangulatvilágítás is fokozta a jókedvet. Kellemes lágy dallamok, kemény rock, cha-cha-cha és magyarnóta hangjaira roptuk a táncot Pántya Gábor jóvoltából. Pekár Éva ez alkalomra írott versével búcsúztatta az óévet.

Nem maradt el a jó hangulatú "mi asztalunk" bekiáltásokkal tarkított tombola sem, mely most két új ceremóniamester - Volosin Judit és Szentpéteri Emese – vezényletével zajlott. Éjfélkor, a Himnusz eléneklése után pezsgős koccintással köszöntöttük az Újesztendőt

Mivel a 2020-as évre is gazdagságot kívántunk, mint egészségben, mint anyagiakban egymásnak, hogy valóra váljanak ezek a kívánságok, elfogyasztottuk a finom lencsefőzeléket, amit sült kolbásszal koronáztunk meg (szerk: Török Zsuzsi és Pálné Marika készítésében), bízva abban, hogy a malac kitérje a szerencsénket...



Pekár Éva: Szilveszteri rigmus

Búcsúztassuk az Ó-évet,
Ezzel a jókedv nem ér véget.
Ne gondoljunk most a rosszra,
Táncos lábunk most ha ropja,
Testünk a csúz el nem fogja,
Vidámságban teljen óránk,
Csak a jó köszönhet most ránk.
Számoljunk el ismét százig,
A pezsgőtől a test nem fázik,
A jókedvtől arcunk pirul,
Tekintetünk ettől virul.
Lencsét együnk bizakodva,
Hogy sok pénz legyen tarsolyunkba.
Ha meghúzzuk a malacka farkát,
A jövőben szerencse mosolyog ránk!
Tegyük most meg a teendőt,
Legyen boldog az Új Esztendő!

Remek hangulatban múltattuk át az éjszakát hajnalig tartóan. Éjfél után még egy születésnapos hölgyet is köszöntöttünk. Békés, boldog, egészségben gazdag Új Évet kívánok mindenkinek!

Akik a rendezvények háttérében dolgoznak...

Az előkészítésben résztvevők között elsőként Göndör Zsuzsát a rendezvények Háziasszonyát említeném, aki a vendégek létszámának ismerője a területfelelősökkel együttműködve, ha passzívak vagyunk telefonon ránk kérdez: megyünk-e, összeírja a terítékhez, tombolához, díszítéshez szükséges, beszerzendő kellékeket, a teremrendezés, asztaltársaságok ültetésének legfőbb óra. A berendezésben állandó segítők - fizikai, erőnléti munka - Tábory Jóska, Cseri Juli, Török Zsuzsi, Dobos Ibolya, s legutóbb Paál Attila is. Az asztaloknak és székeknek, a vendégek ültetési kívánságait figyelembevevő, elrendezése után a terítés odafigyelést igénylő művelete következik, jó esetben a székek számával megegyező tányér és evőeszköz mennyiségben, ehhez Török Zsuzsi ad hathatós segítséget. Ételfelrendezésben Tábory Jóska a vezér, miután a vendégek menet közben is állandóan változó létszámát tudomására hozza Göndör Zsuzsi, ennek végső határideje a vacsora napját megelőző szerda. Ha helyben főzésre van vállalkozó, ugyanez a határidő, mivel neki is be kell szerezni a hozzávalókat, ilyenkor a főzésben előkészítő segítők is szükségesek, ebben Pál Marikára bízhatunk, hiszen kitűnő szakácsnő, süteménykészítő, amit számtalanszor megtapasztaltunk az általa kínált finomságokkal.

A vacsora feltálasztásához Török Zsuzsi és Göndör Zsuzsi porciózza ki leggyakrabban az adagokat, az asztalokra való eljuttatásban a vacsora vendégek közül kerülnek ki az alkalmi segítők, a teljesség igénye nélkül: Blág Marika, Cseri Juli, Schiller Zsuzsi, Muhrné Gitta...(akit nem említettem, attól most kérek elnézést, ez az én hibám)

A vacsora elfogyasztása után a "romok eltakarítása" következik, ebben a legtöbb hölgy segít, ezzel nem kis kavargást okozva a minikonyhában, ahol még a vacsora kiosztás utómunkái keverednének a leszedett tányérok és evőeszköz átvételével, ilyenkor az ott tevékenykedők a jószándékú segítséget megköszönve, határozottan leállítják ezt az inváziót, mivel nincs elég helyük és terük. Nemsokára azért sor kerül az edények beáztatására, mosandó kupacok képzésére, amelyek majd a legközelebbi munkanapon el lesznek mosva a takarító asszony által. A vacsora estek végeztével vannak akiknek maradniuk kell, ők az asztalokon hagyott poharakat, szemetet összeszedik. s itt álljunk meg egy pillanatra...A hulladék eltakarítása legyen mindegyikünk feladata, a kifogyott palackokat vigyük haza, a Háziasszony szerint is ez a helyes eljárás, ezzel könnyítve a rendezvény szervezők feladatait, akik még többnyire hajnalban visszarendezik a termet, mert másnap már általában másik program lesz.

A vacsoravendégek legtöbbször a háttérben folyó tevékenységet persze nem érzékeli, nem is kell, egyszer egy évben azért **mondjunk nekik köszönetet és adózzunk elismeréssel a munkájuknak, mert nélkülük nem működnének a rendezvények.** BÚÉK! 2020-ban ismét veletek, ugyanitt! - Dérné Kati

Januári-februári programok

január 3	péntek	18:00	Vezetőségi ülés
január 10	péntek	18:00	Erdélyi útibeszámoló II.
január 18	szombat	18:00	Újévi koncert a KKH - ban , utána Újévi köszöntő a KPK székházban
január 24	péntek		Retro táncest előzetes regisztráció alapján.
január 25-26	szombat-vasárnap		Zártkörű rendezvény
február 1	szombat	18:00	KPK Farsangi bál
február 2	vasárnap	10:00	Medveles

☀ Rendszeres események

	Jóga	Kismama jóga	Pilates	Táncklub	Női kórus	KPK vezetőségi ülés
hétfő	18:00 - 19:30					
kedd		17:15-18.45		19:00 - 21:30		
szerda			19:00		16:30 - 18:00	
csütörtök	9:00 - 10:30					havonta
péntek			8:30			

☀ Meghívók és információk a programokkal kapcsolatban

Meghívók biztosítása az ÚJÉVI KONCERT-re

A tavalyi tumultus elkerülése érdekében az **Újévi Koncertre** meghívókat adunk ki a Községi Ház kapacitásához igazodva. 20 meghívót tiszteletjegyként kap a zenekar. További meghívók a KPK tagok és a kelenvölgyiek számára áll rendelkezésre. A meghívó – egyben belépő jegy - a terület felelősöknél, vezetőségi tagoknál beszerezhető támogató adomány ellenében. Tagoktól elvárt minimális adomány 500 Ft/fő, nem tagoktól, idegenektől 1000 Ft/fő.



☀ Egyebek/Tájékoztatások



A KPK újra alakulásának 30 éves évfordulója alkalmából megjelentetett „**Kelenvölgy az otthonunk**” című **könyv** a Kelenvölgyi Polgárok Körében (előzetes egyeztetést követően) és a Kelenvölgyi Községi Házban beszerezhető 500 Ft/db önköltségi hozzájárulás megfizetése ellenében.



Pályázatok elszámolása

2019-ben Újbuda Önkormányzata által kiírt **KULTURÁLIS** pályázaton három, míg a **CIVIL SZERVEZETEK** részére **MŰKÖDÉSÜK** és **FEJLESZTÉSÜK** segítése céljára kiírt pályázaton két pályázatunk kapott támogatást az alábbiak szerint:

I-196/41/2019 Zenepedagógiai foglalkozások szervezése

80 ezer Ft

I-614/2/2019	Kulturális, hagyományörző rendezvények támogatása	200 ezer Ft
I-614/1/2019	Kelenvölgy az Otthonunk kiadvány megjelenítése	242,5 ezer Ft
I-197/33/2019	Működési, karbantartási kiadások támogatása (gázkazán karbantartása/ ablakok illesztése, karbantartása)	100 ezer Ft
I-141/2/2019	Tűzvédelmi előírások szerinti fejlesztés és világítás korszerűsítés	200 ezer Ft

A pályázatok elszámolása folyamatban van. Négy pályázat már pénzügyileg is lezárásra került és az Önkormányzat felé elfogadásra benyújtottuk.

Köszönet nyilvánítások

- A NAV hivatalos levele alapján az alábbiakról értesültünk:

„Tisztelt Kedvezményezett!

Tájékoztatjuk, hogy a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló törvény biztosította lehetőséggel élve az adófizető magánszemélyek egy része az Önök szervezetét jelölte meg kedvezményezettként a 2018. évi személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásakor. Nyilvántartásunk szerint az Önök szervezetének a 2019. rendelkező évben felajánlott szája 1%-os összeg várható nagysága: 86 016 Ft. Az összeg kiutalását a regisztráció során korábban megadott számlaszámra a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (továbbiakban: NAV) a regisztrált civil kedvezményezetteknek hivatalból teljesíti.”

Köszönjük a felajánlást támogatóinknak a szervezetünk nevében!

- Az Adventi díszünket – mint mindig – **Oláhné Tóth Ágnes** tagtársunk készítette mindnyájunk gyönyörűségére. Az adventi koszorú, az asztaldíszek és a bejárati ajtón elhelyezett fogadó dísz hozzájárult a karácsonyi időszak rendezvényeink ünnepi hangulatának megteremtéséhez.

KÖSZÖNJÜK ÁGI!

Kelenvölgyi Hírhozóhoz való hozzájárulás

Azok, akik még nem tagjai a KPK Hírhozó csoportnak, s szeretnék a Kelenvölgyi Hírhozó című tájékoztatót olvasni, esetleg ahhoz hozzászólni, írásokat, fényképeket küldeni, írjanak

a

derne.kati@gmail.com e-mail címre Dérné Mátrai Katalin szerkesztőnek.

A kapott email cím alapján a csoport meghívott tagja lesz, ezt követően fogja megkapni a jelentkező az aktuális információkat.

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:

www.kelensuli.hu

www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY

<http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat>

www.kelensc.hu

www.kelenvolgyitemplom.hu

www.szentsabina.hu

Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9.

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin email: derne.kati@gmail.com

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43